

“脱欧”苦旅何时尽

新华社记者 顾震球

10月31日,英国没有“脱欧”。这已是今年以来英国第三次“爽约”。

这一“脱欧”大限到来时,蓝底黄星的欧盟旗帜依旧在伦敦上空飘扬,从英吉利海峡到爱尔兰与英国北爱尔兰之间的边境地区,英欧人员往来与货物流通一切照旧。大多数英国人仍在焦虑中等待,没有人知道“脱欧”苦旅何处是尽头。

英国人没等来“脱欧”的万圣节,却要迎接12月12日提前大选。这将是英国近百年来首次在12月圣诞节前举行大选,也是英国近四年来第三次选举。提前大选是约翰逊政府为打破“脱欧”僵局开出的

“新药方”,也是一场具有风险和不确定性的“政治赌博”。

如果保守党能在大选中赢得议会绝对多数,英国有望在明年1月31日前如期“脱欧”,但如果没有一个党派能在选举中获得绝对胜利,那么“脱欧”连续剧恐怕将要进入新一季。

显然,约翰逊首相本人对大选也没有十足的底气和信心。用他的话说,即将开始的选战将会“非常艰难”。在10月31日如期实现“脱欧”曾是约翰逊竞选首相时的口号,为了表明决心,他誓言“不脱欧,毋宁死”,一再表态绝不延迟“脱欧”,结果却不得不在现实面前低头,被迫

向欧盟申请延期。反对派工党领导人科尔宾批评约翰逊在“脱欧”问题上食言。这一重挫显然不利于保守党选情。

与此同时,分裂的民意、政党间博弈乃至阴冷的天气等多重因素,都可能直接影响投票结果,也使“脱欧”前景越发迷茫。保守党一名前内阁高官说,大选“完全可能”产生又一个没有多数党的议会。

前首相特雷莎·梅的教训犹在眼前:2017年提前大选,初衷是为获得选民“更强授权”,为英欧“脱欧”谈判积累更广泛民意基础。结果事与愿违,保守党失去议会绝对多数,备受反对党掣肘,“步步惊心”,深陷

“脱欧”泥潭。

有人将12月的选举称为“脱欧选举”,但这次选举的影响显然超越“脱欧”本身。说到底,“脱欧”是英国主动调试自身与欧洲和世界关系、重新校准自身全球定位的一次尝试,折射出西方治理危机与民主困境、民生与发展问题、民族国家与地区一体化适配难题等诸多深刻问题。

屈指算来,即便保守党赢得12月12日的大选,要在明年1月31日前实现“脱欧”,留下的时间也不多。大选能否助英国早日“脱欧”仍是未知数。也许,10月31日不是英国“脱欧”最后一次“爽约”。

(新华社伦敦10月31日电)

金砖国家媒体举办第三届联合摄影展

据新华社圣保罗10月30日电(记者高春雨)第三届金砖国家媒体联合摄影展30日上午在巴西圣保罗文化中心开幕,由金砖五国15家主流媒体提供的近百幅照片与公众见面,展现了金砖国家的经济社会发展、科技进步、人文交流、自然风光和合作成果等。

本届摄影展以“荣耀金砖 共享未来”为主题,由新华社和巴西金融资讯集团联合主办,来自金砖国家媒体的100多名代表出席开幕式。这是即将开幕的第四届金砖国家媒体高端论坛的一场

重要活动。

新华社总编辑何平在开幕式致辞中说,摄影展上展示的照片定格一张张生动的笑脸,一幕幕震撼人心的瞬间,辉映着开放、包容、合作、共赢的“金砖精神”,折射出五国人民辛勤劳作、幸福生活的时代风貌,勾勒出新兴市场国家和发展中国家守望相助、团结振兴的坚实足迹。金砖国家必将续写第二个“金色十年”的发展传奇。金砖国家媒体将进一步加强沟通协调,共同讲述金砖合作的新故事、好故事,让全世界都听到金砖发展进步的响亮声音。

芝加哥农产品期价10月30日涨跌不一

当地时间 10月30日 芝加哥期货交易所

玉米	小麦	大豆
市场交投最活跃的2019年12月合约收于	市场交投最活跃的2019年12月合约收于	市场交投最活跃的2020年1月合约收于
每蒲式耳 3.9075 美元	每蒲式耳 5.0925 美元	每蒲式耳 9.305 美元
▲ 1.17%	▼ 0.44%	▼ 0.32%
▲ 涨幅	▼ 跌幅	

新华社记者 刘茜 编制

巴基斯坦一旅客列车起火 致65人死亡

据新华社伊斯兰堡10月31日电(记者李浩)巴基斯坦官方救援机构官员说,巴一列旅客列车31日在巴东部旁遮普省拉希姆普尔地区起火,目前已导致至少65人死亡,另有14人受伤。

这列列车由巴基斯坦南部港口城市卡拉奇驶往旁遮普省拉希姆普尔。巴铁路部门高级官员阿赫塔·阿赫塔姆告诉新华社记者,一些旅客为了自己取暖,擅自将燃气罐带上了列车。列车起火是

一个燃气罐发生爆炸所致,共有三节车厢受到波及。一些旅客为躲避大火从高速行驶的列车上跳下,部分旅客伤势严重。

巴基斯坦三军新闻局发表声明说,包括医护人员在内的军方救援队已赶赴事故现场,并派出直升机运送伤者。巴官方救援机构官员巴吉尔·侯赛因说,伤者已被送往医院接受救治。随着救援工作的进行,可能会从被大火吞噬的车厢内发现更多遗体。



这是10月31日在巴基斯坦拉希姆普尔地区拍摄的起火列车(手机拍摄)。新华社发

中美关系国际研讨会在新加坡举行

据新华社新加坡10月31日电(记者蔡翊亚)“中美关系:为亚洲和世界发展打造共同愿景”国际研讨会30日在新加坡开幕。与会中外嘉宾认为,中美双方进一步加强沟通对话,推进经贸磋商与合作不仅符合两国利益,也有助于促进亚洲和世界的繁荣稳定。

研讨会由中国国际经济交流中心、新加坡国立大学李光耀公共政策学院和美国布鲁金斯学会联合举办。新加坡国立大学李光耀公共政策学院院长吴作栋、中国国际经济交流中心理事长曾培炎和美国布鲁金斯学会副会长布鲁斯·琼斯出席开幕式并致辞。

曾培炎在致辞中从宏观经济、贸易、科技进步、经济治理等层面,阐述中美“脱钩”对中美两国乃至全球可能造成的影响和

损害。他强调,从历史高度、全球视角和更长周期来看,中美可以合作、应该合作的领域比历史上任何时候都多。双方应按照两国元首达成的共识,尽早达成经贸协议,积极开拓新的合作领域,适时恢复此前建立的各政府间对话机制,加强企业、智库、大学、地方全方位交流。

吴作栋在发言中表示,中美在经济和科技领域的摩擦会给两国和其他国家带来影响。避免中美冲突、建设共同世界是我们的共同使命。

布鲁斯·琼斯表示,在当前中美关系的关键时刻,更需要加强中美及相关各方的民间交流与对话。

一些与会嘉宾对记者表示,中美双方利益高度融合,合作领域广阔,对亚洲和全球都会产生广泛影响,应相互促进、共同发展。

琉球王国都城遗址起火 主要建筑完全被毁

新华社东京10月31日电(记者姜倩梅)位于日本冲绳县那霸市的琉球王国都城遗址首里城10月31日凌晨突发大火。截至记者发稿时火势仍在蔓延,首里城正殿、北殿和南殿已全部被烧毁。

那霸市消防局在当天早晨举行的记者会上说,当天凌晨2时40分许,首里城安保公司拨打火警电话报告首里城起火。截至目前,那霸市消防局已出动30辆消防车、100多名消防队员参与灭火。均为木质结构的首里城正殿、北殿和南殿全部

在火灾中烧毁。起火原因仍在调查中。

10月27日至11月3日,首里城举办“首里城节”,其间将举行各种活动重现琉球王国的宫廷仪式。据悉,相关工作人员为准备31日的活动一直工作至30日深夜。

建于500多年前的首里城是琉球王国历史象征,曾经在二战中被毁。1992年,经过重建复原了首里城正殿,其他建筑也逐步落成。2000年,包括首里城在内的琉球王国都城遗址被联合国教科文组织列为世界文化遗产。

万基杯“通江达海 魅力新城”摄影展优秀作品选登(九)



爷孙情 河南商报记者 宋亚猛 摄



小妹妹 洛阳日报记者 高山岳 摄



欢乐新农村 许昌晨报记者 牛书培 摄



花海骑行 河南日报记者 王铮 摄



孝道 摄影师 新华报

万基城 WANJI CITY

万基集团

万基城·黑谷之夜 群星演唱会

七彩会员火爆招募中
千元定存就有机会赢取演唱会门票

广告 0394-8129999 项目地址:周口市川汇区七一一路东段